

居民在门上贴了“恐吓书” 社区民警先道歉再“送礼”

通讯员 叶明奎

本报讯 昨天,临海市公安局杜桥派出所社区民警周杰在巡查出租房时,发现一家出租房的房门上贴着一张红纸,上面的黑字有些吓人,“小偷你再来,老子砍死你”,还加了一张手握匕首的图片。周杰心里有些难受,他觉得这都是因为自己的工作没有做到位。他马上敲开了这扇门。

住在里面的是湖北人老童,在杜桥卖早点为生,他一口承认,这份“恐吓书”就是他贴的。老童说,他租房的大门已经被撬过两次了,电动车也被偷走了,“我也是被偷怕了,晚上睡觉时,门里面用木棍顶着,还搞了这份‘恐吓书’贴在外面,一是吓吓小偷,二是发泄一下,没想过真去砍人。”

周杰向老童道歉,说自己的工作没有做好,让辖区群众没有安全感,“接下去会加强巡逻,盗窃案也会抓紧破”。一转头,周杰回去拿了几只简易防盗报警器,又来找老童。

他先教会老童怎么用报警器,然后帮他安装了上去。“有了这个,小偷撬开门的一刹那,就会有尖利的报警声,不用你砍他,他就被吓死了。”周杰开玩笑说。老童也笑了,转身将门上的“恐吓书”撕了下来。

看到社区民警来给老童家安装防盗报警器,附近的群众也围了过来。周杰借机向大家介绍了一些防盗方法,并把剩下几个报警器也送了出去。

周杰的这些简易防盗报警器,都是他自己掏钱在网上购买的,每个两三元钱,他已经买了400个,全送给辖区居民了。有人问



周杰教老童如何使用报警器

他,花这些钱不心疼吗?周杰说,居民家里只要被偷一辆电动车,损失往往就超过千元了,“我花点小钱,让居民少受些损失,值得!”

法官律师 座谈交流

通讯员 周建福

本报讯 近日,德清县法院联合县司法局召开法官律师座谈会,听取律师对法院、法官的意见和建议,交流探讨司法改革与审判发展。

会议达成了共识:要加强职业认同,法官与律师都是法律的践行者、公平的守护者,彼此应该良性互动、真诚交流,共守法律信仰、共护司法尊严;要加强职业尊重,律师和法官应相互尊重、相互配合,这有利于审判工作的顺利开展;要加强职业规范,共同建立新型、阳光、互信、透明的良性互动机制,共同促进公正司法。

法院聘请 四调解员

通讯员 王嘉

本报讯 近日,为进一步加强诉调对接工作,建立一支人员稳定、专业素质高、敬业精神强的调解员队伍,临海法院根据《中华人民共和国民事诉讼法》《最高人民法院关于人民法院进一步深化多元纠纷解决机制改革的意见》和《最高人民法院关于人民法院特邀调解的规定》等相关法律法规规定,决定聘请陈素芽等4人为特邀调解员,聘任期限两年。

严格落实 举证规则

通讯员 朱流星

本报讯 为提高办案效率,更好地保护和规范当事人依法行使诉权,引导当事人合理表达诉求,日前,天台法院根据《民事诉讼法》的规定,完善了《民事举证通知书》的制作,增加了“当事人因故意或重大过失逾期提供证据的法律后果”这一内容,开庭前明确告知当事人后果并严格执行。

这一举措有效打击了证据突袭的行为,遏制了滥用诉权的现象,有力保障当事人依法合理行使诉权。

联席会议 打击拒执

近日,台州路桥区法院联合区公安分局、区检察院共同召开打击“拒执罪”联席会议。与会三方各抒己见,就进一步加强协调沟通、合力打击拒执罪等问题达成共识。

通讯员 苏锦民 陈敏 摄



举行科普日晚会

近日,湖州市吴兴区龙泉街道米兰湖北超市广场上,湖州市科协、吴兴区科协、吴兴区反邪教协会、龙泉街道等多部门,联动联办了一场精彩纷呈的“崇尚科学 破愚昧反邪教”全国科普日文艺宣传晚会。

通讯员 杨丽华 摄



检查危险品仓库

昨日,台州黄岩公安分局江口派出所民警在当地一家工厂检查危险品仓库,并对员工开展安全教育。连日来,黄岩警方布置开展了针对消防安全等多方面的安全检查工作,切实遏制各种安全生产事故的发生。

通讯员 喻跃翔 摄

准新郎含泪说“谢谢检察官”

通讯员 张莹

本报讯 近日,江山检察院考虑到交通肇事的廖某有自首情节,民事赔偿部分已经履行完毕且获得了被害人家属的谅解,依法对其作出相对不起诉决定。

廖某本在一家公司负责服装管理,收入稳定,今年10月就要迎娶自己的新娘。不

料,一场意外发生了。4月27日9时许,廖某正在家清洗狗笼,只听一声巨响,他回头一看,自家的大黑狗躺在路边哀嚎,鲜血流了一地,一辆白色越野车快速从现场驶离。怒火攻心,廖某立即发动车子去追。

白色越野车开得很快,眼看要跟丢了,廖某猛踩油门,恰巧碰上急弯,刹车失灵,开始打滑。此时,被害人正在靠近路边的田地

耕作,谁知道遇到飞来横祸——廖某驾驶的车子不受控地撞了上来,56岁的被害人当场死亡。

见到检察官时,廖某流露出深深悔意。案发后,被害人家属获得了民事赔偿,谅解了廖某。在收到不起诉决定书后,廖某含泪说:“谢谢被害人家属,谢谢检察官!”

代办员服务到家 村民“零跑腿”

通讯员 邢张军

本报讯 近日,诸暨市东白湖镇雄踞村村民吴潮江长舒了口气,常年受病痛折磨且身体残疾的他,终于成功申请到了低保及困难残疾人补贴,“这得多谢村文书帮忙,我不出家门就办好了”。

雄踞村的村文书吴金明,也是村里便民服务中心的代办员兼网格员,每天骑车收集信息,为村民代办事务。吴潮江的家位于东白山区北脉山顶,到村部的直线距离就有6

公里,因地处深山也未通公交,再加上他行动不便,办事难度真不小。吴金明跑了好几趟,帮吴潮江解决了难题。

今年以来,东白湖镇聚焦偏远山区办事过程中的堵点、痛点、难点,深入推进“最多跑一次”改革。6月开始,专职网格员当起了代办员,借助便民服务平台——平安通,利用网络上报村民所需办理的政务需求,并推行村级为民代办网格化管理,把服务的触角前移到了村、下到了组、延伸到了户,让群众在家中便可完成代办事项委托。“代办员

和网络多跑腿,实现群众少跑腿甚至不跑腿,这是我们便民服务平台建设与‘最多跑一次’改革相结合的目标。”东白湖镇党委书记寿浩波说。

娄东村村民李水如也是受益人之一。在办理残疾证的过程中,她几乎没花什么精力,全由村主任吴美代劳了。吴美先用平安通录入相关资料并提交预审申请,在收到镇办事窗口受理通知后,再把纸质材料送到镇上办理。待残疾人证办下来后,她又给李水如送件上门。